ПЯТЬ ПРИЗНАКОВ ХОРОШЕЙ ИГРУШКИ
Несколько рекомендаций, как отличить полезную игрушку от вредной.
1. Внешний вид
Игрушка должна быть реалистичной, доброй и вызывать положительные эмоции. Наводнившие рынок куклы-монстры — не лучший выбор для ребенка.
2. Соразмерность
Размер игрушки должен соответствовать росту малыша (самая крупная должна быть втрое меньше ребенка), чтобы он мог управиться с ней без помощи взрослого.
3. Соответствие возрасту
Игрушка со сложной для ребенка системой управления и непонятными задачами не вызовет должного интереса, потому что не будет соответствовать его возрастным потребностям.
4. Возможность активного творчества
Игрушка должна помогать ребенку развиваться, стимулировать его смекалку и воображение. Интерактивные игрушки, которые всё делают самостоятельно, не оставляют простора для инициативы ребенка и творчества.
5. Качество
Отдавать предпочтение стоит качественным игрушкам добросовестных производителей. На игрушке обязательно должна быть маркировка или этикетка с номером сертификата, подтверждающим ее безопасность, а также данные о возрастном ограничении, стране-производителе и материале, из которого она изготовлена. Самыми безвредными по-прежнему считаются дерево и натуральные материалы.
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